2013. X. 3. Algoritmusok. 9.C
1. Mit ir ki az alabbi algoritmus?

Legyen N pozitiv egész szam! (N=7, N=5)
Legyen A=1!
Legyen B=2!
Legyen S=0!
Ismételd amig N>0
Legyen S=S+A!
Legyen A=A+B!
Legyen N=N-1!
Ismétlés vége
KITR: S.

2. Mit ir ki az alabbi algoritmus?
Legyen N pozitiv egész szam! (N=18, N=21, N=16)
Ha N péaros, akkor legyen J=N-1
kilonben legyen J=N-1!
Ismételd amig N nem oszthatd J-vel
Legyen J=J-2!
Ismétlés vége
KITR: J.

3. Irj algoritmust, amely megoldja az alabbi feladatot:

frjuk ki az adott N és M pozitiv egész szamok kozotti (N<M) dsszes primszamot, és
azt is, hogy hany darab van beldliik!

4. 1rj algoritmust, amely megoldja az alabbi feladatot:

Szamitsuk és irassuk ki a 2 és N (N paros pozitiv egész €s N>2) kozotti paratlan
szamok Osszegét!

5. Irj algoritmust, amely megoldja az alébbi feladatot:
frassuk ki az N pozitiv egész szam (N>1) osztdinak szamat és dsszegét!

J6 munkat kivanok!

Ez a dokumentum is Ablakok és Sz6 nélkiil késziilt.



